
Referat	fra	Ordinær	Generalforsamling	i	Landsbyernes	Erhvervsnetværk		
onsdag	d.	19	april	2017	i	Huset,	Kr.	Stillinge	
	
	
Velkomst	ved	formand	Lars	Emde	Poulsen,	der	inkl.	en	kort	præsentation	af	de	enkelte	mødedeltagere	
	

1. Valg	af	dirigent		
Lars	Emde	Poulsen	foreslog	Lars	Schou	Pedersen,	der	blev	valgt	uden	modkandidat.	Lars	Schou	
konstaterede	at	Generalforsamlingen	var	lovlig	indkaldt	og	beslutningsdygtig.		
	

2. Valg	af	referent		
Susanne	H.	Andersen	blev	foreslået	og	valgt	uden	modkandidat		

	
3. Bestyrelsens	beretning	

Formand	Lars	Emde	fremlagde	sin	beretning	om	Erhvervsnetværkets	første	år,	der	har	været	
præget	af	opstart	mv.	Kopi	er	vedlagt	referatet.	Beretningen	blev	taget	til	efterretning	
	

4. Fremlæggelse	af	regnskab	og	budget	til	godkendelse.	
Kasserer	Karin	Juel	fremlagde	regnskabet	for	året	2016	og	budget	for	2017.	Dette	blev	taget	til	
efterretning	og	godkendt	
	

5. Indkomne	forslag.	Der	var	ikke	indkommet	nogle	forslag	
	

6. Fastsættelse	af	kontingent.	Lars	Emde	foreslog	at	fortsætte	med	hidtidige	kontingent,	dvs.	500	kr.	
for	medlemsvirksomheder	(stemmeberettigede).	Og	300	kr.	for	virksomhedsrepræsentanter	(ikke	
er	stemmeberettigede)		
	

7. Valg	af	bestyrelsesmedlemmer	
Lars	Emde	Poulsen,	Advodan	–	Helge	Dige	Olsen,	Kildemosen	Smedie	var	på	valg	og	ønskede	
genvalg.	Knud	Erik	Holst,	Arkitekt	-	stillede	op.		
Alle	tre	blev	enstemmigt	valgt	for	en	2	årig	periode.	
	
Lars	Schou,	Formand	for	Lokalrådet	–	har	som	repræsentant	fra	Lokalrådet	medvirket	i	opstarten	af	
Erhvervsnetværket	i	netværkets	første	år	og	ønskede,	som	planlagt,	ikke	genvælgelse.		
	
Peter	Green	Lauridsen,	PGL	Finans	havde	skriftligt	forinden	Generalforsamlingen	meddelt	
bestyrelsen,	at	han	ønskede	at	udtræde	grundet	familiens	flytning	til	Kbh.	Suppleant	Poul	Nørmark,	
Æblegården	Søbo	sås	som	stiltiende	udtrådt	af	bestyrelsen	(gr	manglende	fremmøde	og	respons	gn	
det	sidste	halve	år).		
	
Formand	Lars	Emde	takkede	for	samarbejdet		
	
Karin	Juel,	Registreret	Revisor	–,	Susanne	H.	Andersen,	Dybkærgaard	–	var	ikke	på	valg.	Da	Susanne,	
som	suppleant	indtrådte	i	Bestyrelsen	i	Peter	Green	plads.	Begge	er	på	valg	i	2018		
	
Bestyrelsen	konstituerede	sig	efter	mødet	
	

8. Valg	af	suppleanter	
Per	Egekjær,	Egekjærs	Køreskole	stillede	op	og	blev	valgt	enstemmigt	



9. Valg	af	1	revisor	og	1	revisorsuppleant	
Britta	Christiansen,	C	Centrum	Sportspræmier	og	gravering,	blev	genvalgt	som	revisor,	og	Knud	
Hansen,	Hejninge	Møllegaard,	blev	valgt	som	revisorsuppleant	
	

10. Evt.	god	drøftelse	og	forslag	til	temaer	til	kommende	arrangementer	i	Erhvervsnetværket,	bl.a	
Markedsføring,	brugen	af	sociale	medier,	virksomhedspræsentationer	og	evt.	-	besøg		

	
	
Næste	møde	i	Bestyrelsen;	Tirsdag	d.	2	maj	2017	kl.	19	i	Huset		
	
	
Bestyrelsen	konstituerede	sig	efter	mødet;	
Formand	Lars	Emde	Poulsen	
Næstformand	Susanne	H.	Andersen	
Kasserer	Karin	Juel	
	
Lars	Emde	tilsender	nye	bestyrelsesmedlemmer	Knud	Erik	Holst	og	Per	Egekjær	Erhvervsnetværkets	
vedtægter	og	forretningsorden.		
	
	

 

	


